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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Απάντηση του Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας Αρχέλαου Γρανά σε δηλώσεις στον 

τοπικό Τύπο, του κ. Γιώργου Καλαντζή  

 

«Παρακολουθώ τις τελευταίες ηµέρες τις “οργισµένες δηλώσεις” του κ. Γιώργου Καλαντζή, 
βουλευτή Καβάλας της Νέας ∆ηµοκρατίας και Αντιπροέδρου της Βουλής, την κριτική που ασκεί 
κατά της διοίκησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, τους ακραίους κι 
αδικαιολόγητους αφορισµούς του κατά της …Κοµοτηνής.  

Αδυνατώ να κατανοήσω τη σκοπιµότητα τους. Η προσέγγιση είναι υπερβολική και σε λάθος 
κατεύθυνση. Τον δικαιολογώ…  

Απουσιάζοντας επί µακρόν από την Καβάλα είναι λογικό κάποια πράγµατα να µην τα 
γνωρίζει ή να µην τα γνωρίζει στη πραγµατική τους διάσταση.  

Θερµά τον παρακαλώ να ενηµερωθεί. Να µας επισκεφθεί στο ∆ιοικητήριο, να µάθει τα νέα 
µας, τις δράσεις µας, τις ανάγκες που υπάρχουν ώστε να τις υποστηρίξει σε κεντρικό επίπεδο. Τον 
περιµένω.  

Ταυτόχρονα, µπορούµε κι εµείς να τον βοηθήσουµε στην προσπάθεια που ανέλαβε να κάνει 
για το 12%, προσπάθεια που έως τώρα δεν έχει κανένα ουσιαστικό αποτέλεσµα, παρά µόνο 
επικοινωνιακά οφέλη για τον ίδιο. 

Τον τελευταίο χρόνο δεν είµαι σε θέση να αναφέρω κάποιο θέµα που αφορά την 
Περιφερειακή Ενότητα της Καβάλας ή την Περιφέρεια µε το οποίο ασχολήθηκε και το 
διεκπεραίωσε προς όφελος της περιοχής µας, ως κυβερνητικός βουλευτής. 

Όλοι οι άλλοι συνάδελφοί του µε κάτι ασχολήθηκαν, προσπάθησαν και κατάφεραν 
τουλάχιστον να κάνουν γνωστά τα προβλήµατα της περιοχής µας. Συνεργαζόµαστε άψογα µαζί 
τους. 

Το αν η Περιφέρεια µέσα σε αυτήν την λαίλαπα που πλήττει τη χώρα, κατόρθωσε να 
ξεφύγει από τις τελευταίες θέσεις ή σε κάποια θέµατα να είναι µε τους πρωτοπόρους, σίγουρα δεν 
οφείλεται στον κύριο Καλαντζή και στην πολιτική που υπηρέτησε και υπηρετεί πιστά τα τελευταία 
χρόνια και µάλιστα από υψηλές θέσεις. Ας κάνει τουλάχιστον την αυτοκριτική του.  

Στην Καβάλα, ευτυχώς, γνωριζόµαστε όλοι καλά…». 
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